

凌晨砸车偷包,自认为无人见 不料,沿途“天眼”拍下全过程

从作案到逃跑,全都没落下;菏泽开发区民警根据这50余段监控录像迅速擒贼

本报菏泽9月12日讯(记者 邢孟 通讯员 李增强) 为来钱快,从网上学砸车玻璃盗窃。自以为无人发现,却不知从他砸车那一刻起,自己的行踪及后来的逃跑轨迹全被监控摄像拍了下来。5日,犯罪嫌疑人张某被开发区警方抓获。

据悉,张某原是定陶县马集镇人,2005年因盗窃被牡丹区法院判刑一年半,2009年又因盗窃被劳动教养。今年以来,他在牡

丹区一家车队担任管理工作,每月能领到2000多元钱。虽然工作无忧,但是张某并没有本分过日子,已经36岁的他没有结婚,也没有孩子,在菏泽市区也没有住所,平日晚上就在网吧上网,在网吧或在旅馆睡觉。8月31日,张某无处可去,在冀鲁豫边区革命纪念馆东北角的一个椅子上睡着了。9月1日凌晨4时许,张某醒来,“脑子一热就想偷东西弄点钱花”。

张某曾在网上看到砸车玻璃盗窃的视频,“觉得这种盗窃方法简单,好入手,也想效仿别人用这种方式偷钱”。打定主意后,他开始寻找目标。

在八一路和华英路交叉口东南角,张某凑近一辆停在路边的灰色轿车,发现驾驶员左侧车门篓里有一个钱包,他便从附近找了一块石头,然后用石头将车玻璃砸破,将钱包偷了出来。

偷到钱包后,张某将石头随意一扔,就飞似地逃走了。跑了一段时间后,他停下来将钱包里600余元钱取出,将钱包扔进了附近的垃圾箱里,之后又跑去网吧上网。

张某没有想到的是,他的盗窃及逃跑轨迹被沿路的摄像头全部监控到。

10时许,灰色轿车的车主发现钱包被盗,急忙报了警。菏泽开发区民警进行周边走访,并调

取相关路段监控视频50余段,经深入比对分析,发现了嫌疑人张某的踪迹,并刻画出了其逃跑全程路线,确定其步行沿永昌路向西逃离现场,在八一路和天香路路口搭乘出租车逃窜至牡丹区某网吧上网。后民警经过大量走访确定了嫌疑人张某身份信息,于5日将其抓获归案。

犯罪嫌疑人张某对其犯罪事实供认不讳,现菏泽市公安局开发区分局依法将其提请逮捕。

没有供货资格却下乡批发奶制品

成武一商户为趁“双节”多赚钱,未依法经营,被罚3000元



本报成武9月12日讯(记者 董梦婕 通讯员 邱现军) 趁双节来临,成武一商户走街串巷“搞批发”。但销售的商品不仅没有供货方的主体资格证明也没有合格质检报告。9月10日,当事人被依法罚款3000元。

9月10日,成武县工商局汶上集工商所执法人员巡查到伯乐集镇伯乐村时,发现邻近大街某一

副食品门市旁停有一厢装有各种品牌食品的货车,车旁堆放有刚卸载下的十多箱某品牌奶制品,车旁围着几个村民,正争先恐后地选购。

执法人员现场询查得知,当事人胡某经营一家副食品超市,主要经营烟酒糖茶、各类食品和日用百货等各品牌的商品,营业执照中的销售范围是烟酒糖茶、散装食品和预包装食品、乳制品(不含婴幼儿配方)及日用百货的零售,现场提供不出所售奶制品供货方的主体资格证明和该批次的合格质检报告。

“这个奶制品是刚刚代理的,还没有到工商部门申请变更主体资格。”胡某说,他本打算在双节销售旺季,走街串巷批发销售多卖点钱。

胡某没有按照核准的登记事项和食品安全相关规定进行销售,而且提供不出供销两方的合法有效的主体资格及质检报告。涉嫌违反《个体工商户条例》、《食品安全法》的相关规定。执法人员根据其销售食品的违法事实,对胡某依法处以3000元的经济处罚以示惩戒,并限期办理从事批发及零售食品的相关许可手续。

巨野田桥镇三举措激发村计生队伍活力

本报巨野讯(通讯员 李振响) 为切实稳定村级计生专干队伍,激发她们的工作积极性,巨野县田桥镇党委政府大胆创新,不断完善村计生专干的管理体制。

今年以来,田桥镇不断出台新举措,采取了人员竞聘、目标考核、养老保障三大机制,激发了村计生队伍的新活力。

人员竞聘,即建立健全考核机制,实行村计生专干专职化管理,使村级计生专干任职不受村两委换届选举影响。目标考核,即建立健全科学规范的目标管理考核体系,成立村计生专干目标管理考核领导

小组,对村计生专干实行按月考核,年终总考核制,考核结果与聘用挂钩。养老保障机制,即实行村计生专干退休养老保障机制,规定在村岗位任职年限、年龄、离岗、退休的待遇等,经费由镇财政负担,采取农村“一卡通”方式发放。

东明e租车

日租、月租、奔驰、宝马、
奥迪、宝时捷等各种中高档车
型,手续简单,无须担保。

租车热线: 18653049985